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Avízo – V ústecké Masarykově nemocnici proběhne odstávka elektrické energie, pacienti budou odkláněni 
do jiných zdravotnických zařízení 
datum vzniku: 20. 9. 2017/zveřejněno: 08:30 hodin  
 
V areálu Krajské zdravotní, a. s. – Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z., na Severní Terase se 
uskuteční plánovaná odstávka z důvodu opravy havárie na hlavním přívodu elektrické energie. Potrvá od 
pátku 22. září, od 16.00 hodin do soboty 23. září 2017, s předpokladem do 18 hodin. V tuto dobu bude 
nemocnice zásobena elektrickou energií pouze ze záložních zdrojů, což si vyžádá zásadní omezení provozu 
na všech zdravotnických pracovištích Masarykovy nemocnice. 
 
Podle charakteru onemocnění budou lékaři již od pátku 8.00 hodin odklánět  pacienty do sousedních 
nemocnic v rámci Ústeckého kraje nebo do specializovaných center v Praze nebo Liberci. To si vyžádá velmi 
úzkou a náročnou spolupráci se Zdravotnickou záchrannou službou Ústeckého kraje, na převozu pacientů se 
bude spolupodílet dopravní služba Krajské zdravotní, a. s. 
 
S platností od pátku 22. září, od 12.00 hodin do neděle 24. září, do 12.00 hodin vydal ředitel zdravotní péče 
Krajské zdravotní, a. s. – Masarykovy nemocnice, o. z., zákaz návštěv s výjimkou areálu V Podhájí 
(onkologické oddělení) a areálu Ryjice (oddělení následné péče). 
 
Žádáme pacienty z okresu Ústí nad Labem, kteří budou vyžadovat vyšetření či ošetření pro úraz nebo náhlé 
zhoršení zdravotního stavu, pokud jim to zdravotní stav dovolí, aby vyhledali ošetření v nemocnicích v Děčíně 
a Teplicích. 
 
Důvodem odstávky je nutná oprava přívodních kabelů, které jsou v majetku Krajské zdravotní, a. s., a 
společnosti ČEZ. Tyto kabely byly poškozeny neznámými pachateli tak, že je nutné je vyměnit. Případ 
vyšetřuje Policie ČR. 
 
Upozorňujeme, že od 22. září, 14.00 hodin budou postupně odstavovány všechny výtahy v nemocničním 
areálu na Severní Terase. Žádáme proto návštěvníky, aby funkční výtahy v avizované době odstávky 
nepoužívali. Žádáme veřejnost, aby po dobu odstávky elektrické energie v pátek i v sobotu omezila vjezd do 
areálu nemocnice. Umožní tím jednodušší průběh celé, již tak složité, opravy. 
   
Zdroj: info@kzcr.eu 
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